

Figyelmező kérelem a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Messze táji teljes czimzetű Pártfogóinkat a' két hazai olvasó Egyetemből méltó tisztelettel és szives bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy a' kik szerkesztő hivatalunknál, mint bármi történhető hiányt leggyorsabban és legbiztosabban pótolható kulfőnél kívánják a' közelgő 1837 évnek akár felére akár egész folyamára letenni a' testvér lapjainkért eső előfizetés díjt, azt részint a' vásárra jövő, részint bérmentesen, szorgalom 's gyorskoesi, részint más biztos alkalom által legkönnyebben eszközölnetik; mivel csupán a' személyesen tett vagy biztos alkalom által közvetlen hozzánk küldött előfizetés után járó példány borítottatik a' szerkesztő hivatalfelügyelése alatt, a' postán tett v. küldött előfizetés pedig postai példány marad. — Az előfizetés minden esetre szüntamnyi marad 1837re is, mennyi eddig vala, postán t. i. félévre 4, egész évre 8 pengő fr. minél a' mi nagyrétű 's takarékos nyomtatásu papirosunkon, mellyből félév alatt minden függelék- toldalék-melléklet 's ajándékon kívül (mint e' félévben általunk a' mult 1837 országgyűlési törvénycikkelyek külön beköthető egészben közölve valának 4! iven) többet adunk száz ivnél, egész év alatt pedig kétszázánál, boríték, postai szétküldözés 's annyi tömött sokféleségű bel és külföldi közlemény mellett, olesóbbat 's jutalmasbat alig létesíthetni. Illy csekély előfizetési árral, mint egyébkor is érintettük, oda czéloz főleg ohajtásunk, hogy a' kor 's tökéletesülés szellemével józanul előhaladni vágyó de kiseded vagyónú polgártársink is alig érezhető áldozatjokkal lapjainkat könnyen megszerezhetvén, azok olvasásában mennél számosabban részesülhessenek 's intézetünket gyámolítva önművelődésük 's ismérteik körét gyarapíthassák egyszersmind.

Az előfizetés kellő időre megtörténtével a' borítékot kellő időre kinyomtathatjuk, 's más mellőzhetlenekekről is czélszerűleg intézkehdhetünk. 'S mivel tisztes Pártfogóink most már mind a' negyfel mind másodréti (folio) alak (formatum) minden oldalait, kényelmeit t. i. v. alkalmatlanságát tetteg saját tapasztalásukból ismériek e' próbaév után, az előfizetési uttal újságunk ezentuli alakja iránti elhatározásukat is kikérjük. Mi, mint a' nagyerdemű Olvasó Közönség híu emberei, mint az idén is, lélekisméretes őszinteséggel hódolánk a' többség akaratjának; de mint egyébkor egy most is tapasztalásunkból kötelesek vagyunk nyilatkoztatni, hogy ugyanazon papiroson 's ugyanazon betű- és sorközökkel másodréti alakban sokkal többet közölhetünk, mint negyedrétiiben. Meggyőződésünk szerint annál jobban tiszteljük Lapgyámolinkat, 's annál méltóbbaknak hisszük magunkat pártfogásukra, memél többet, jobbat, érdekesbet 's válogatottabbat közlünk (velős rövidséggel, deli nyelven, lehető gyorsasággal 's eszközölhető rend és folyamban, nem pedig töredékesen, szakadékosan v. zavartan) mind Hazánkról mind a' külföldről mindennemű de kivált benső haladási szempontból, 's mivel Intézetünk öt évi pályáján szüntelen e' czélra törekedett, — ezentul is, bármi alakra üssön ki a' valódi 's általános többség ohajtása, változatlanul ez maradand. 'S hogy az ügyet ne kockáztassuk, 's a' dolgot valódiságát v. lényegét a' formának vakmerőleg föl ne áldozzuk, megújítjuk kérelmünket e' lap-rét iránti nyilatkozásnak a' legközelebb előfizetésekor, vagy a' beküldendő addresszen vagy bérmentes sorokban megtelevé végett vezér-szabályunkul. Mi, mint idei tsó 's edik számunknál kinyilatkoztattuk, „ha több lesz a' negyedrétre visszatérni ohajtók száma, mint a' másolrétiiben megnyugvás miatt akaratjokat ki nem jelentőké“ örömezt visszatérnünk az előbbire, mint a' többség által kívántatandóra. Egyuttal azonban a' vagy már meglevő nyomtatott, vagy olvashatólag és hibátlanul leirt addresszen a' kereszt 's vezetéknev, czimzet 's lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely följegyzését is szorgalmazzuk tévedés-elhárításul.

Azon tisztelt Hazafiaknak, kik hírlapjainkat bizonyos időig egy helyre azután másira ohajtják járatni, minden rövidség eltávoztatása miatt a' szerkesztő hivatalnál szükség előfizetniök, hogy változó kívánatjokhoz képest szeméink előtt igazíthatassék el a' megküldés, mivel 5 évi tapasztalatinknál fogva másként illyes változtatások postai előfizetés útján a' szerkesztő hivatal legsziveseb szolgálati gyorsasága mellett is többnyire tetemes bajjal párosak; mert a' postán tett előfizetési addresszek egyszerre egész félévre történni szokott kinyomatásuk után nem a' szerkesztőség kezei közt, hanem a' budai v. pesti postán tartatnak 's illető újságaik is, mint följebb érintők, ott borítottatnak. Galicziai 's olaszországi Olvasóink legbiztosabban előfizethetnek a' bécsi főpostahivatalnál.

A' JELENKOR 's TÁRSALKODÓ

Intézete.

Különösen Magyarországot érdeklő

Új folyóirat-jelentés.

„Der Humorist“

tréfa 's komoly tárgyak, művészet, játékszin, társas élet 's divat számára, ezen toldalékkal:

„Kunst und Industrie-Ausstellung“

szerkeszti és kiadja Saphir M. G.

Midőn én Bécs fő- és székvárosában egy hírlapot alapítok, melly a' tudományok terjesztésének,

a' lélek vidámitásának 's fölemelésének, 's az erkölcsök nemesítésének van szentelve, 's melly e' mellett a' művésze', literatura és ipar országában feltűző jelenések 's újságok középpontú lapja lenne: főleg a' dicső, istenaidotta magyar föld az, mellyet e' vállalatban mindenek előtt tekintetbe venni szándékom. — En magam 's, e' folyóirat szerkesztője, olly szerencsés vagyok, — büszkén 's szép önérzéssel mondom ezt — hogy nagyamnak születtem, 's szívemnek nagy vigasztalás, benső honszeretetemnek édes érzelm lenne az, ha csekély literatúri fáradozásimban olly irányt bizonyíthatnék be, melly nekem, nemzetem nemeseinek

tetszését 's méltánylását megszereznie. — Bár mint fájlalom is egy részről, hogy szeretett anyanyelvem erő — 's lélekteljes hangjain, honi hajlékok alatt, az Iszter, Pannonia ezen nagy, 's örömet kopogó ütere, virághimezte partjain nem nyujthatom be sz-rény áldozatomat a' Múzáknek: de mentsegemre szolgál más részről azon gondolat, hogy literatori 's hírlapi ügyekeztem által a' szélesen zengő német nyelven, talán nem méltatlan eszköz leszek, hogy Magyarország' ész-és ipar tárgyazó örvendetes munkásságát, föl viruló Parnaszusa gazdag gyümölcseit, 's a' minden lelki és művészeti ereiben észrevehető hatalmas mozgást a' német olvasóval is megismértessem 's így nemzetem nagy dícsosorújához én is szerény de szives hódolásom kis virágát fűzhessem. Mig magamat azon kellemes reményvel táplálom, hogy gyöngye vállalatom műszerető hazámfiainál olly pártolást találnd, millyennek nálók minden csak valamennyire is tetszé: t érdemlő jelenet örülhet ajánlom ezen a' jövő 1837ik évvel kezdődő intézetemet jóakóró figyelmökbe 's ide ragasztom folyóiratom rövid tervvázlatát.

1. Mulattató — társalkodási-és tudományos terem. (Salon)
2. Humoristikai terem.
3. Literatúrai terem.
4. Polemikai vivó-vágó és védterem.
5. Nő terem, Boudoir és Toilette.
6. Végre a' régi 's folyvást új játékszín-terem, bírálatok, 's recenziók a' főváros, a' jelesebb vidéki városok játékszínéről 's különösen a' magyar nemzeti játékszínről.
7. Általános nagy nép-és világ-terem. (Volks und Welt-salon)

Hetenként egy függelék jó, e' czim alatt: **Kunst und Industrie-Ausstellung.**

E' függeléknek az lesz czélja, hogy középpontot alkosson, mellyben a' mű-, kézmű-, kereskedés földművelés-és divat-ipar minden nemében, a' nagy birodalom legtávolabb részeiből is, mindenszélesbűlés, tökéletesbűlés, találmány fölfedezés, fejlődés, megbirálás érdek és próbatét, alakítás és sikerülés, kérdezősködés válaszolás, és utba igazítás, minden eszköz, út, mód és irány, hirtelen, értelmesen 's közhasznulag és átnézhetőleg központosulhasson 's biztosulhasson. — Azért Magyarország minden illető személyéhez művészek, gyárosok, természetők kézművesek vállalkozók földművelők-technológok-'s gazdákhöz 's a' szives és alázatos kérésemet intézem, hogy saját osztályaik 's hatáskörüik köz figyelmenre méltó jeleneteit 's tüneményeit közleni sziveskedjenek, mi által a' tisztelt föltalalók 's vállalkozók magoknak, az ügynek 's nekem olly valódi mint közhasznu szolgálatot teendenek.

Folyóiratombul hetenként négy félv jelen meg, hétfőn, szerdán és szombaton, mindenkor egy félv, nagy negyedréltben, diszes alakban velinapíroson 's minden szombaton egy félv függelék „Kunst und Industrie blatt“.

Előfizetési ár Magyarországon a' legvégsőbb határszélekig: egész évre 16 fr. 24 kr. félévre 8 f. 12. 's évnegyedre 4 f. 6. pengő pé zben. Az előfizetést elfogadja minden cs. k. posta-hivatal.

Saphir. M. G.

Megjelent 's a' szokott posta-és könyváruosi uton kapható:

TUDOMÁNYTÁR. Xdik (1836ra második kötet) Tartalma. A) Ertekezések. I. Az álom' philosophiája. prof. Nyiry István. II. Természet-történeli műszótan és létszerirat. Dr. Pólya József III. B. vezetés a' növények' organographiájába. Agardh után Brassai Sámuel. IV. Emlékezet báró Tott Ferenczre. Báró Lakos János. V. Az angol szép-literatúra' történeteinek veleje. Sup. Kiss János. B) Literatura. I. Magyar bibliographia 1835ről. II. Pótlékok az 1831 — 4iki magyar bibliographiához Dr. Schedel Ferencz. III. Báró Hormayr' Archivumában találtató, magyaroktól írt vagy Magyarországot érdeklő értekezések. Gyurikovics György. IV. A' franczia szépliteratúra 183 b. Francziából Csató Pál. C) Vegyes közlések. I. Romai felirások Sopronban. Báró Ocskay Ferencz. II. Pécsi Sz. Mária' képe a' Sz. — István főtemplomban Pécsben Dr. Rumy Károly. — III. A' lemásolásnak egy legújabb módja (két kőmetszettel.) Karácsony Lázár. Pest, novemb. 6. 1836. —

CSATÓ PÁL.
szerkesztető

Asszonyegyesületi árus-bolt. Pesten az Asszonyegyesület áru raktárában Liedemann B. Ferencznel a' városköz-piacon „a' szép Magyarne" czimer alatt kaphatni mindenféle férfi, asszonyi, gyermeki és leányi fejérruhákat, asszonyi és gyermeki harisnyákat és férfi labdyukat. Mind ezen árukat a' városbeli háziszegények készíttik.

4) **ARTEZI-KÚT FURÓK.**

Sollinger J. P. könyvkereskedése által közre boesátott illy czimű munkának; Popnläre Anleitung über die Bohrung und Verfertigung sogenannter artesischen Brunnen von Herrn Carl Conte Modena, átnézése közben észre vevém, hogy abban azon megjegyzés tétetik: hogy a' vas furó-szerszámok nálam találat-hatók, de mivel a' név nem helyesen, 's a' czim-zet nem kimerítőleg fordul ott elő: több ízben föl-szóllítattam, hogy e' hibán köz híradás által segít-sek. — E' kívánságnak hódolandó jelentem ezennel, hogy artesziai kutak készítésére szolgáló furókból, nálam mindenkor elegendő mennyiség találatik, 's hogy van szerencsém ezen szerszámok czélszerű-sége felől a' magas aerarium 's számos tisztelt ura-ságok elismerése és vásárlása által, nem csak a' birodalom minden részében, hanem külföldön is, meggyőzötve lenni Bécsben nov. 1. 18'6. Zinburg Herrmann, polg. vasáros Guapendorf, maria-hilli fő-uton 333 szám alatt.

F. e. nov. 10étől kezdve négy napig a' Nádor fogadó 6ik számú szobájában látható lesz naponként reggeli 9 órától delutáni 4 óráig azon fényes műv zászló, mellyet Lampl Mátyás aranyhímzó a' nagy kikindai illyr egyház számára készített. Belépti díj 6 kr. pengőben, vagy tetszés szerint több, mert a' jöve-delem a' pesti akok iniezete javára fordítatik.

Farina Ferencz Mária a' valódi köllni viz-nek legidősb destillatora, bátor a' tisztos közönség-nek bizodalmas tisztelettel jelenteni: hogy valódi köll ni vizének rakhelyét, itt Pesten a' vácsi utczában

Schoober Ferencz urnak „Gyűrű“ czimer alatti kalap-
tárában választotta legyen, hol is a' tiszelt vevők ki-
vántásukra ezen viz valódisága felől a' leggyőzőbb
próba is megtehető.

K A L A P O K.

A' fő nemességnek, 's jobb izlésű közönség-
nek azon sok oldalilag jelentett kívánságát, minél
fogva bécsi divatu valódi Hardmuth féle kalapokban
itt helyben is választást tehetni ohajtana, teljesíteni
sietvén, szerencsém van ezennel jelenteni, hogy
ezen, jó híreről külföldön 's honunkban ismeretes
bécsi kalapgyártó intézettel kereskedési összekötte-
tésbe léptem, 's mostól kezdve töle veendem a'
legujabb árukat, mellyeket londoni 's parisi előké-
pek után, férfi, katonatiszt 's lovag nő kalapok, ékes
készületű sapkák, eseléd kalapok, 's egyéb e' keres-
kedéshez tartozó művekben időnként feltűnő divatok
szerint készítend; oda fordítván egyszersmind ki tel-
hető minden gondomat, hogy illy nemű ép 's tiszta
áruimból bő választásig szolgálhassak, azon nyugtató
hiedellemmel, hogy a' számos éven által tapasztalt
bizodalomért hálás köszönetemet így nyilvánítani
szerencsém lehetett. Pest; november, 1836.

Schoober Ferencz.

kalapáru-kereskedő az arany gyűrűnél, a' váci utcában.

1) K L A V I R - E L A D Á S.

Alulirt tisztelettel jelenti, hogy nála új és ki
játszott klavirok nagy mennyiségben kény szerinti vá-
lasztásra lehetőség legillendőbb áron találhatnak,
mellyek angol hurokkal bevonva, erős jó hanguk 's
tartósságuk által minden hozzá értő melegegedését
kivitták magoknak

PÉTER VENDEL.

Klavirkészítő. A' Trattner-Károlyi házban, urutca 612.

R O T T E R F E R E N C Z

polg. szijgyártó-mester készít mindennemű szijgyár-
tó munkákat a' legujabb izlés szerint, fővállal egy-
szersmind rendeléseket minden eféle munkára. Áru-
boltja Pesten 387 sz. alatt fekvő Offenbach házban
a' „Kigyóhoz“ nevezett gyógyszerházzal szemközt;
lakása pedig belső városban Tyukutzában 203 sz. a-
latt a' sóhivatallal átellenben.

1) H I R D E T É S

Pest vgyében fekvő közép Pöszéri pusztán vagyon
40 öl szalma, 's 20 öl széna eladandó, a' venni
szándékozó a' tulajdonosnál helyben iránta bőveb-
ben értekezhetik. (3)

Ritter József.

O L T V Á N Y O K.

Alulirtnak van szerencsése a' t. cz. közönséget
tudósítani, hogy Arad megyei Butyim m. városban,
tulajdon kertjében, a' közönségesen ismert (Jelen-
kor 25 sz. 1835) néhai Diel pomológ' gyűjteményé-
ből származott legnemesb faju, tiz 's több lábnyi
magasságu erős, szép, egészséges, már termő fél-
ben levő 's azonnal kiültethető több mint 1000
oltványa; e' fölött az alföldön legbecsesb, hazai eredetű,
Sikulai név alatt ismeretes almából több mint 700
darab szinte már kiültethető oltványa van el adó,
egész jövő évi mártius végéig. Darabja 24 kr. pen-
gő; száza pedig 21 — 35 forint pengő. Butym nov.
30án 1836. Horhy István. (2)

LÓTAKARÓK. Lukawsky Ferencz lótakaró
készítő ajánlkozik a' fő nemességnek, es. k. katona-
ságnak, 's tiszelt közönségnek, hogy miután több
év óta ezen mesterséget köz tetszésre gyakorlá 's
számos uraságtól meg keresteték: ezentul is készen
's illő áron fog szolgálni. Egyszersmind kész ló te-
ritőket is illendő áron találhatni nála szabad válasz-
tás szerint. Lakik a' hatvani utczai Horvát házban,
harmadik emelet, első udvar, balkézre. (3)

T. Pest Vármegye alsó részében a' volt tiszt-
nek halálával egy tisztartóság megüresedvén, arra
olly számadó tiszt kerestetik, ki a' gazdaságnak min-
den ágaiban jártas levén, a' változó gazdasághoz,
kiváltképen pedig a' juhok tenyésztéséhez is kü-
lönösen ért; és a' ki jó magaviseletén kívül az Ura-
ság' biztosítására kitelhető bátorságot is mutathat.
Az e' végett jelentendők' leveleit, a' meg kívántató
bizonyítványok másolatjaival, posta b-r terhe nél-
kül ei fogadja t. Sujánszky Antal tab. ügyvéd 's tlbíró
ur a' Bástya utczában 310dik szám alatt.

T. Sárközy Mihály t. bíró urnak Tisza Füreden
100 darab meg nemesített juha teletésre kívántató
takarmánnyal együtt eladó. Ezen tőkenyáj 450 ürű
ből 750 anya-és 300 tokjuból áll. Téli legelővel és
hellyel is fog a' tulajdonos ur szolgálni. Értekezhet-
ni iránta az el-adás helyén. (3)

T. Pest Vármegyében keblezett Törteli pusztának
bizonyos része 1837 Sz. györgy naptól haszonbérbe,
kiadandó. Az árendális feltételeket személyesen, vagy
frankózzott levelek által megtudhatni Jakovich József
tab. ügyvéd urnál Dorottya utczában, Parkfrieder
háznak 2ik emeletében. (2)

2) Széna-és szalma-eladás. Tek Heves
vmegyében a' Tisza két partján Szolnok és Szentés
közt eső Bökönyi és Martfűi pusztákön nagyobb
mennyiségű és legjobb tulajdonságu széna, ugyszin-
te szalma vagyon kazalokban és boglyákban. kaza-
lonként vagy ölenként eladó, olly megjegyzéssel,
hogy a' nagyobb mennyiséget vásárlók 's ott jöszá-
got teletelni kívánók, kívánságokhoz képest szük-
séges karámok és aklok őszi legeltetéssel kaphatók;
melly iránt helyben a' tisztséggel, Pesten pedig az
üllői uton 7 sz. alatti háznál értekezhetni. (3)

2) Széna-eladás. Tolna vmegyében Szeg-
zárd m. városában ennek majorjában, közel a' Duná-
hoz egy 4 öl széles, 14 öl hosszú, 's ehhez irány-
zott magasságu kazal igen jó elő vagy is öreg-szé-
na levén eladó, azt a' venni kívánók naponként
megnézhetik 's iránta a' városháznál alkura léphetnek.
Ha úgy kívántatnak, a' vevők barmaikkal helyben-
is megétehetik. (3)

3) Minden hiteles könyvárosnál megszerezhető e'
munka: SZERB NÉPDALOK ÉS HŐSRE-
GÉK. Azeredeliből fordítá Székács József. Ki-
adá Kunoss Endre. Pest. 1836. nagy 12ed rétt
XII és 334 lap. Ara, csinos borítékba 1 for. 20 kr.
ezüst p. (3)

ÉRTEKEZÉS a' NEMZETISÉGRŐL.
Ista Mész Endre hites ügyvéd, hat rézre metzett
magyar öltözetet tárgyazó képekkel gazdagította

Klasszy Venczel magyar szabó: ez utolsó által a' **MAGYAR JATEKSZIN FÖLSEGELÉSÉRE** ajánlott példányok találhatók Pesten Eggenberger könyvárosnál, ára 24 kr. p. p. (2)

2) TÓTH GÁSPÁR.

magyar szabó-mester

(városház-utczában Weisz-házban 396 sz. alatt)

ajánlja magát mindennemű magyar díszöltözeteknek 's formaruháknak a' legújabb ízlés szerint 's lehető legrövidebb idő alatti jutalmas elkészítésére. A' tisztelt Közönségnek azon szíves bizodalját, mellyel eddig a' munkáltatásban tehetsége 's szorgalma iránt viseltetett, ezentul is megérdemlenni 's főntartani legelső törekvése leend. (3)

Templomi ékességek nagy és fő rakhelye.

2) Pestena' váci utczában az Amornál 2dik szám alatt Fries Antal 's társasága cs. kir. priv. selyemszövet gyáranak rakhelyén, készen találhatók nagyobb mennyiségben több száz darab templomi ékességek nemei u. m. Pluvialék, Dalmatikák, és Kasulák akár egész, akár fél, vagy közönséges ékességekkel gazdagítva, ezen kívül, minde lehető Reverenda-materiák, u. m. Swamilionok, Gros de Naples, Brünelek, Scottok, 3 Drátok, 'stb. egész és fél gazdagon virágokkal hínézve, templomi materiák, igaz festékű és közönséges Damaszk, zászlókra, finom festékű Karmazsin, 's Ibolya Gros de Naples és Moir, Quadratok, Kapucziunok, Kamaurák, és Óvek, mellyeket a' fő-tiszt. Papságnak a' legillendőbb gyári áron alázatosan ajánlanak Fries Antal és társa.

2)

Heckenast Gusztav

magyar és külföldi könyvkereskedésében Pesten váci-utczában 39 szám alatt

épen most jelent meg és találhatók:

Honi városainknak nemzetünk

kifejlődésére 's csinosbulására befolyások. Kiadta

FEJÉR GYÖRGY

nagy Srét Pesten 1837 füzve 40 kr. Velinpap. füzve 1 for. pengőben.

Gyakorlatokon épült magyar szabályozatú

latin nyelvtudomány

mellyet maga és tanítványai használatára

szerkesztett

MELCZER LAJOS,

B. Gyarmati ev. nemz. iskolának rendszerinti tanítója. Srét. Pesten 1836, kemény borítékba kötve 40 kr. pengőben.

Ezen kézi-könyv, a' más hasontárgyú könyvek között főképen az által ajánlható, hogy a' czélszerűen elrendelt theorián kívül, még a' gyakorlásul szolgáló, magyarul szerkesztett 's diákra fordítandó példázatokat is, mellyek mindenütt a' regulákhoz mellékelvék, foglalja magában. (2)

1) Müller könyvárosnál

Pesten, az uri-utca kezdetén a' Serviták klasztruma átellenében sok más új könyven kívül következők jelentek meg:

Magyar-Német', és Német-Magyar Zsebszótár minden új magyar szavakkal gyarapítá és közre boesátá Richter. Bécsben, 1836. Két kötet 4 f. 30 kr.

Közönséges Baromorvosi könyv. — Kasán, 1836. 1 fr. 26 kr.

Arithmetika. Számítás különös jegyekkel. Irta Nagy Károly. Bécs, 1835. 1 fr. 40 kr.

Az Elbujdosott, vagy egy Tél a' fő városban. Eredeti Román írta Horváth Lázár. Kolozsvárt 1836, kétkötet 3 fr.

Jósika Miklós Regényei Pesten 1836, 3 kötet 3 fr.

A' Tüdővész gyógyítható. 4 színezett kőre metszett táblával. Pesten 1836. 1 fr 12.

Schiller Frídrik' Versei. Kiadta magyarul Soproni Fidler Ferencz. Kolozsvárt 1836 kötve 1 fr. 24 k.

Juhtartásra és Gyapjuösmerésre vezérlő útmutatás. Löhner után magyarázta Staut. Kasán 1834. 1 fr.

Házi-Barát, 1837, 1 fr: — Emlény Zsebkönyv, 1837. 3 fr. (3)

1) Egy huszonnégy éves, a' magyar, és német nyelvben jártas ifjú, ki gazdasági tanulmányit a Keszthelyi Georgiconban dícséretesen végzette ajánl. közik valamely Urodalomban gazdasági írnoknak Bővebb tudósítást adand felőle Beimel József könyvnyomtató ur, Pesten. (3)